

# Při útoku na Doněck na Ruskem okupované Ukrajině je hlášeno nejméně 27 mrtvých

 [toronto.citynews.ca/2024/01/21/officials-report-at-least-13-dead-in-a-missile-strike-on-a-market-in-russian-occupied-ukraine](https://toronto.citynews.ca/2024/01/21/officials-report-at-least-13-dead-in-a-missile-strike-on-a-market-in-russian-occupied-ukraine)

January 21, 2024

Na této fotografii zveřejněné telegramovým kanálem vedoucího okresní správy Kingisepp Jurije Zapalatského hasiči uhasili požár u druhého největšího ruského producenta zemního plynu Novatek v Ust-Luga, 165 kilometrů jihozápadně od Petrohradu, Rusko, neděle, leden 21. 2024. Po dvou explozích vypukl v neděli v terminálu chemické přepravy v ruském přístavu Ust'-Luga požár, uvedli regionální úředníci. Místní média uvedla, že přístav byl napaden ukrajinskými drony, což způsobilo výbuch plynové nádrže. (Telegramový kanál šéfa okresní správy Kingisepp Yuri Zapalatskiy přes AP)

Zveřejněno 21. ledna 2024 4:10.

Poslední aktualizace 21. ledna 2024 14:56.

KYJEV, Ukrajina (AP) - Představitelé zřízení v Moskvě uvedli, že ukrajinské ostřelování zabilo v neděli nejméně 27 lidí a 25 zranilo na tržišti na předměstí Doněcka, Rusy okupovaného města ve východní části země.

Mezi zraněnými na předměstí Tekstilshchik byly dvě děti, řekl místní vůdce Denis Pušilin.

Ukrajínští představitelé v Kyjevě incident nekomentovali a The Associated Press tato tvrzení nemohla nezávisle ověřit. Obě strany se tuto zimu stále více spoléhaly na útoky na delší vzdálenost uprostřed téměř nezměněných pozic na frontové linii dlouhé 1500 kilometrů (930 mil) v téměř 2 roky staré válce.

Dělostřelecké granáty, které zasáhly oblast, byly vypáleny z oblasti Kurakhove a Krasnohorivka na západ, řekl Pušilin a dodal, že na místě zasahovaly záchranné složky.

Generální tajemník OSN Antonio Guterres podle mluvčího OSN „rozhodně odsuzuje všechny útoky proti civilistům a civilní infrastrukturu, včetně dnešního ostřelování města Doněck na Ukrajině,“ s tím, že všechny takové útoky jsou podle mezinárodního humanitárního práva zakázány.

Doněck je jedním ze čtyř regionů na Ukrajině, které Rusko nelegálně anektovalo v roce 2022, měsíce poté, co Moskva zahájila svou totální invazi.

Ruské ministerstvo zahraničí rovněž obvinilo Ukrajinu a útok označilo za „teroristický útok“.

V neděli také po dvou explozích vypukl požár na chemickém přepravním terminálu v ruském přístavu Ust'-Luga, uvedli regionální představitelé. Místní média uvedla, že přístav v Baltském moři, 165 kilometrů (asi 100 mil) jihozápadně od Petrohradu, byl napaden ukrajinskými bezpilotními letouny, což způsobilo explozi plynové nádrže.

Plameny byly na místě provozovaném druhým největším ruským producentem zemního plynu Novatek.

V prohlášení pro ruskou média RBC společnost obvinila z požáru „vnější vliv“ a uvedla, že operace v přístavu byly pozastaveny.

Yuri Zapalatsky, vedoucí okresu Kingisepp ve Finském zálivu, kde se přístav nachází, řekl, že nedošlo k žádným obětem, ale oblast je ve stavu nejvyšší pohotovosti.

Zpravodajská stanice Fontanka uvedla, že v neděli ráno byly detekovány dva drony letící směrem k Petrohradu, ale byly přesměrovány na okres Kingisepp. AP nemohla zprávy nezávisle ověřit.

Ruské ministerstvo obrany na svém denním briefingu nehlásilo žádnou aktivitu dronů v oblasti Kingisepp. Uvedla, že v ruské Smolenské oblasti byly sestřeleny čtyři ukrajinské bezpilotní letouny a že další dva byly sestřeleny v oblastech Orjol a Tula.

Ruští představitelé dříve potvrdili, že na předměstí Petrohradu byl ve čtvrtek sestřelen ukrajinský dron.

V bojích na frontě ruské ministerstvo obrany uvedlo, že moskevské síly ovládly vesnici Krokmalne v ukrajinské Charkovské oblasti. Ukrajinské síly potvrdily, že osada byla obsazena, ale její obsazení označily za dočasné.

Mluvčí ukrajinského velitelství pozemních sil Volodymyr Fityo uvedl, že kyjevské jednotky byly staženy zpět do záložních pozic z vesnice, která měla před začátkem války asi 45 obyvatel.

"To je pravděpodobně pět domů," řekl podle ukrajinského zpravodajství Hromadske. "Naším hlavním cílem je zachránit životy ukrajinských obránců."

Nedávné ruské útoky se pokusily najít mezery v obraně Ukrajiny použitím velkého množství raket a dronů ve zjevné snaze nasýtit systémy protivzdušné obrany.

Masivní palby – podle úředníků v Kyjevě bylo mezi 29. prosincem a 2. lednem odpáleno více než 500 dronů a raket – také spotřebovávají ukrajinské zásoby zbraní.

---

Sledujte zpravodajství AP o válce na Ukrajině:

<https://apnews.com/hub/russia-ukraine>

The Associated Press

Odeslat opravu

Zpětná vazba k usnadnění